
Pregunta 055: 

Solicito el cambio de respuesta de la pregunta 55 desde la respuesta 3 dada hasta la respuesta 1 que 

es la correcta.  

 

Como se puede ver en la bibliografía adjunta, se produce reflexión total (y no refracción) debido a 

la gran temperatura en la arena (asfalto) y disminución de la densidad e ídice de refracción de las 

capas que están en contacto con ella. 

 

 
 

Bibliografía: Física General. Santiago Burbano de Ercilla. Editorial Tébar. 32ª Edición (2003). 

Página 583. 

 


